沈躍躍會見 仇鴻任榮譽顧問 何超瓊率團

香港文匯報 訊 據中聯辦網 訊, 12月6 日,全國婦聯 執委、香港各 界婦女聯合會 協進會主席何 超瓊率香港各 界婦女聯合協 進會新一屆理 事訪京,獲全 國人大副委員 長、全國婦聯 主席沈躍躍會 見。中聯辦副 主任仇鴻,訪 京團成員范徐 麗泰、梁愛 詩、伍淑清、 林貝聿嘉等參

加會見。



■沈躍躍會見訪京團。

六 躍躍高度評價香港婦協在反暴力、護 **ノ**し法治、保穩定中發揮的積極作用

沈躍躍:止暴是港最迫切任務

她強調,止暴制亂、恢復秩序是當前香 港最緊迫的任務,勉勵大家深入學習領會 習近平總書記就當前香港局勢發表的重要 講話精神,堅定信心,引導更多香港婦女 姐妹和家庭看清香港亂局真相和暴力根 源,認清其嚴重危害和實質,凝聚更多正 能量,齊心協力開創香港美好未來。

中聯辦網站圖片

仇鴻充分肯定香港婦協長期以來在香港 婦女、青年、教育、家庭等方面所做的大 量工作,高度讚揚修例風波以來,香港婦 協及會領導多次以不同方式發出正面理性 聲音,向國際社會介紹香港真實情況。希 望香港婦協繼續廣泛凝聚女性共識,為盡 快止暴制亂、恢復社會秩序貢獻力量。

第二屆亞洲保險論壇在港開幕



■主禮嘉賓合影。

香港文匯報訊 據中聯辦網訊,12月10日,中聯 辦副主任仇鴻應邀出席在香港會展中心舉辦的第二 屆亞洲保險論壇,並與香港特區行政長官林鄭月 娥、香港保監局主席鄭慕智、中國銀保監會首席律 師劉福壽等共同主禮開幕儀式。

亞洲保險論壇由香港保監局主辦,旨在為中國內 地及國際金融監管機構、業界人士和學者提供一個 高層次交流平台。

本屆亞洲保險論壇主要聚焦「一帶一路」倡議及 粤港澳大灣區發展,探討金融科技在保險市場的運 用和發展。超過500名嘉賓參加了本次論壇。

南洋商業銀行賀70周年



中聯辦網站圖片

香港文匯報訊 據中聯辦網訊,12月9日 晚,中聯辦副主任仇鴻應邀出席南洋商業銀行 70周年慶典,並與香港特區行政長官林鄭月 娥、外交部駐港特派員謝鋒、駐港部隊副司令 員田永江、中國信達董事長張子艾等共同擔任

南洋商業銀行由著名愛國華僑莊世平先生於 1949年12月14日創辦,創辦當日懸掛起香港 金融業第一面五星紅旗,成為新中國成立後首 家同內地建立金融往來的香港本地銀行,也是 第一家在內地開設分行的境外銀行。

曾憲梓教育基金嘉許內地逾千尖子

道) 曾憲梓教育基金會第七期「優秀大學 生獎勵計劃」2019年度頒獎大會11日在 東南大學舉行,內地38所高校共1,140名 品學兼優且家境貧寒的大學生獲得獎勵。 迄今為止,曾憲梓教育基金會捐助內地教 育事業的善款逾2.7億元人民幣,為促進 國家教育事業發展作出了積極的貢獻。

曾憲梓教育基金會理事長曾智明,副理事 長曾智雄、劉利民(教育部原副部長),理 事謝維和 (清華大學原副校長) 、胡軍 (暨 南大學原校長)、葛麗,秘書長田露露(教 育部港澳台事務辦公室副主任) 、副秘書長 楊琴媛,以及東南大學副校長劉攀等嘉賓出 席了當天的頒獎大會,並向部分獲獎學生代 表頒發獎金和證書。

曾智明:促兩地青年融合

本次頒獎大會是曾憲梓先生去世之後, 曾憲梓教育基金會首次頒獎。曾智明表 示,將繼承父親的精神,進一步促進內地 和香港青年的交流與融合。

曾智明説,父親是貧苦出身,取得一點 成績以後希望幫助我們國家更多的貧困學 生,因而設立曾憲梓教育基金會。他希望 獲獎的大學生能感受到曾憲梓愛國愛港的 精神,學業有成以後積極回饋社會、奉獻 社會,為國家未來的發展作出更大的貢 獻。

他特意提到,為表彰曾憲梓對國家和人 民作出的重大貢獻以及高尚情操和奉獻精 神,南京紫金山天文台曾經將該台發現的 「3388號」小行星命名為「曾憲梓星」。



■賓主向獲獎學生代表頒發證書。

上的星星在看着我們。」曾智明説,曾憲 梓教育基金、載人航天基金和體育基金都 會一直延續下去,希望受到這些基金幫助 的人都一起來傳承曾憲梓的精神,在有能 力的時候去擔負更大的責任。

讓青年感受「國」的觀念

「香港現在出現這麼多問題,愛國主義 教育必須做下去,讓香港和內地青年更加 融合地交流。」曾智明還指出,將繼承父 親愛國愛港的精神, 通過基金會旗下不同 的項目,促進香港青年和內地青年進行交 流,讓他們逐步感受到「國」的觀念。

獲獎的東南大學能源與環境學院學生景

香港文匯報記者賀鵬飛 攝

■主禮嘉賓合影

「雖然父親已經走了,但是他永遠像天 思琪説,曾憲梓先生出身貧寒、刻苦求 學、艱苦創業、勇於創新,用自己的實際 行動告訴我們:努力的人生終會發出璀璨 的光芒;建立基金會、捐贈學校、幫扶貧 困學生、資助各項事業, 曾憲梓先生以資 助事業踐行着人生的價值。「這樣的家國 情懷深深地感染了我們,與此同時,我們 也明白自己應該肩負起更大的責任。」

> 東南大學副校長劉攀盛讚曾憲梓先生以 其尊師重教的遠見卓識,實現着他赤誠愛 國的崇高理想,其善舉為廣大教育工作者 銘記。東南大學學生自2000年起開始獲得 曾憲梓優秀大學生獎勵計劃的支持,迄今 已經19年,獲得獎勵的學生共計300人, 資助金額達到339萬元。

楊 孫 西公益基

動



■楊孫西公益基金會在北京啓動。

香港文匯報訊(記者 張寶峰 北 京報道)以「矢志香江 — 家國同夢 50年」為主題的香江國際集團50周 年慶典日前在北京舉行。活動現場 及慈善捐贈儀式。

閩南師範大學捐贈人民幣300萬元, 用於人才培養、教學環境改善及實 驗室建設;向暨南大學捐贈人民幣 100萬元,用於建設華文學院「香江 · 中華茶學堂」。

幣 110 萬元,用於 2019 年大學生方 港一定能夠恢復秩序與繁榮。

香港文匯報記者張寶峰 攝

程式電動車研發項目

楊孫西:港定能恢復秩序

原全國政協常委、香江國際集團 舉行了楊孫西公益基金會啟動儀式 董事長楊孫西在致辭時表示,很慶 幸自己生活在太平盛世,借助祖國 其中,楊孫西公益基金會當場向 內地改革開放的春風,香江國際集 團成為了第一批來到內地進行「三 來一補」的香港企業。

他特別提到,雖然最近香港遇到一 點麻煩,但全部愛國愛港的香港工商 界人士都相信,有強大的祖國做後 基金會並向香港理工大學捐贈港 盾,有「一國兩制」的制度保障,香

陳振彬獲選潮總主席



■潮總舉行第九屆、第十屆會董會交接儀式

社團總會(潮總)上月經過選舉產生新一 屆會董會,港區全國人大代表陳振彬獲選 為新一屆主席,林建岳續任監事會主席。 會董會交接儀式昨日於潮州會館舉行,數 十名潮總首長及會董出席見證,而新一屆 會董會將於2020年1月1日起視事。

本月底卸任的第九屆會董會主席陳幼南在形勢,開創了良好局面。 會上回顧潮總的多年工作,並指潮總成立近 20年來舉辦過多項大型活動,包括「潮州 節」、「盂蘭文化節」、「潮拚天下頒獎 禮」等,大力推廣潮文化,更令潮總的形象 深入人心。同時,潮總亦透過收集鄉親們的

香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊(記者 子京)香港潮屬 意見,多次向特區政府建言獻策,以及發揮 地區力量,推動團結建港的工作。

> 他續說,潮總亦積極參與國際潮團活 動,與海內外潮屬團體建立廣泛而緊密的 關係,為推動全球潮人貢獻社會、提高潮 人聲譽而共同努力;此外,潮總同時與內 地各省市各級領導和潮團互動頻繁,緊跟

> 他最後代表第九屆會董會向第十屆會董 會表示熱烈祝賀,相信新一屆會董會必能 繼續發揚潮總優良傳統,在潮總這個平台 上團結廣大鄉親,立足香港,背靠祖國, 面向世界,創造出更大的成績。

候任主席陳振彬説,在帶領新一屆會董 會履職之際,深感任重道遠,更深知立足 香港,背靠祖國,面向世界的重要性。所 以未來將加大力度凝聚鄉親共識,壯大愛 國愛港力量,鼓勵會員鄉親關心和參與社 會活動,充分利用潮總這個平台,凝聚42 個屬會力量,共創香港美好的明天。

陳振彬:聚鄉親壯愛國愛港力

他同時衷心感謝歷屆會董會作出的卓著 貢獻,特別是對近十年來,在陳幼南主席 帶領下,潮總以嶄新的精神面貌贏得了香 港乃至海內外的高度讚賞和好評,他對此 感到自豪和驕傲,同時也感謝各界對潮總 的支持。

隨後,在創會主席陳偉南、監事會副主 席馬介璋的見證下,陳幼南將印信交到陳 振彬手上,意味着潮總繼續在服務香港、 貢獻國家、關愛家鄉的道路上繼往開來, 不斷前進,不斷發展。

潮總首長包括蔡衍濤、許學之、黃楚 標、趙利生、張成雄、莊學海、馬介欽、 楊育城、陳愛菁、莊健成、孫志文、胡澤 文、劉宗明、吳哲歆、許瑞良、陳賢豪、 紀文鳳、紀明寶、林克昌、胡楚南、鄭敬 凱、史立德、吳茂松、周卓如、胡炎松、 張俊勇、曾永浩、吳少溥等出席見證。

莊世平基金會組團赴普寧交流



■交流團在普寧莊世平博物館前合照。

香港文匯報訊(記者 子京)莊世平基 交流會。 金會及香港普寧同鄉聯誼會一行近60人, 早前前往莊世平家鄉普寧市,交流學習莊 世平愛國精神。

交流團由中聯辦九龍工作部副部長王小 靈、新界工作部原巡視員張肖鷹、莊世平 基金會副主席許學之任榮譽團長;莊世平 基金會副主席陳統金、莊永健,會長林榮 城任名譽團長;莊榮敘、姚樹聲、吳連 烽、伏慧慧、林楓林、楊永傑任名譽顧 問;香港普寧同鄉聯誼會會長許義良任團 長;莊健成、羅松亮、陳少洪、曾祥裕、 陳欣耀為副團長。

蔡桂君等領導出席

交流團抵達普寧,隨即到莊世平博物 館瞻仰莊世平銅像並行禮鞠躬,隨後舉 行莊世平愛國精神分享交流會。普寧市 副市長蔡桂君及多位市領導出席了分享 化作建設和諧穩定社會的動力。

許義良、莊永健、張肖鷹、王小靈、蔡 桂君等就如何傳承莊世平愛國精神,有效 提升博物館的工作和影響等,提出了寶貴 的意見和建議,指出在當前香港形勢下, 傳承和弘揚莊世平愛國、愛港、愛鄉的崇 高精神,讓更多香港青年了解莊世平光輝 的一生,顯得十分重要。

普寧是一處充滿紅色革命精神的熱土, 有着光榮的革命傳統。翌日,交流團專程 前往普寧市大南山什石洋村紅色教育基 地,參觀了革命時期為國家作出重要貢獻 的革命鬥爭歷史展覽館,憑弔不少為國捐 軀的革命先烈。

此次兩會舉辦莊世平愛國精神學習交流 團,團員都表示,未來將積極鼓勵香港年 輕一代愛祖國、愛家鄉,「不忘初心、牢 記使命」,以史為鑒,以史勵志,並將之